

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998 年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于 1999 年 7 月 20 日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

贵州省法轮功学员被迫害简讯

贵州贵阳大法弟子金运碧被绑架迫害

贵阳市小河电机厂家属金运碧，自从 1999 年“7.20”迫害以来，多次遭骚扰、抄家、绑架。老伴因受不了惊吓离世。

四月二十五日上午，金运碧外出办事回家，刚到家门口，楼上一邻居一见到金运碧，马上打手机，当金运碧刚打开家门，那邻居和一物管一拥而上，赶紧问金运碧：你家漏水没有？金运碧还没回过神来，一群公安立刻乘虚而入，冲进金运碧家。两个女警一左一右站金运碧身边，对金运碧说不许动，逼金运碧坐在客厅的沙发上，并一把抢去金运碧身上的包，乱翻。

6 个男警在金运碧家里到处乱翻，其中一王姓所长说他们是贵阳市小河黄河路派出所的。金运碧说，你们有没有搜查证，乱翻金运碧家。他们支支吾吾说有，又拿不出来。

当时抢走大法书 71 本，光碟机一台、刻录光碟机 2 台、炼功机 5 部、师父法像一张、法轮图几张、护身符等，根本就没有抄走物品清单。随后，绑架金运碧上了警车，金运碧被绑架到贵阳市小河公安分局，他们非法逼金运碧做了笔录，第二天晚上 23 点过，才放金运碧回家。

贵州贵阳大法弟子王国秀被绑架迫害

贵阳市西南工具厂退休职工王国秀，二零二二年四月二十五日上午 10 点左右，和一法轮功学员走到贵阳小河漓江路，突然一辆警车朝她们开来，叫她们站住。车上下来四个人，一个穿黑 T 恤的抓住王国秀，问她叫什么名，家住哪。王国秀没理他。他拿出一张所谓的“文件”，说王国秀违法。王国秀说，我不认可什么文件，我只认国家法律。公民有信仰、言论自由权。国务院和公安部认定的 14 种邪教（注：中共是真正的邪教）没有法轮功。

他根本不听，气势汹汹一把抢过王国秀的包，找出 50 多元真相币，三个护身符，并问，你是不是叫王国秀？王国秀没理他，然后她俩被绑架上警车，途中，叫另一法轮功学员上另一辆车，他们车开到王国秀家，上王国秀家非法抄家，根本没有搜查证，大约有七、八个人，有贵阳市南明区公安局的、国保大队的、贵阳市小河公安分局的、贵阳市小河黄河路派出所的、还有当地 2 个社区人员。

他们抢走大法书、光盘、炼功播放器、真相币 400 多元、师父法像、3 个护身符、1 个挂历、1 本台历。没物品清单。事后，王国秀被绑架到贵阳市小河公安分局，当时正是中午，他们非法笔录，王国秀没有签字，后来王国秀被非法关押到第二天晚上，才被放回家。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

原贵州省检察院副检察长肖振猛遭恶报获刑十年

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）据贵州省消息，二零二二年七月八日，原贵州省检察院副检察长肖振猛被贵州省黔东南州中级人民法院一审公开宣判犯受贿罪，判处有期徒刑十年，并处罚金人民币一百万元；对肖振猛受贿所得财物及其孳息依法予以追缴，上缴国库。

肖振猛，男，汉族，一九六三年七月出生，贵州遵义人，中共恶党党员，在贵州省检察院工作34年，历任书记员、检察员、处长、办公室副主任、反贪污贿赂局局长。二零零八年十月，任贵州省检察院副检察长、检察委员会委员；二零一九年三月至二零二一年八月，任贵州师范学院副院长、党委委员。肖振猛是贵州省检察院系统迫害法轮功的主要责任人，因参与迫害法轮功在明慧网被曝光。

据明慧网报道统计，仅二零一三年至二零一九年，经贵州省检察院向法院非法起诉判刑的法轮功学员就有96人，非法刑期最高的12年，多名法轮功学员在被非法判刑后被迫害致死。对贵州法轮功学员的非法判刑迫害，作为时任贵州省检察院副检察长、党组成员、检察委员会委员的肖振猛负有不可推卸的罪责。

肖振猛任贵州省检察院副检察长期间，贵州省检察院非法起诉遭判刑迫害的法轮功学员部分案例：

1) 凯里市文继国被判冤刑十二年

贵州省凯里市法轮功学员文继国、包正韦、汪仁芝于二零一三年八月十九日被凯里市公安局绑架，二零一四年四月十七日，贵州省凯里市法院对法轮功学员文继国（42岁）、汪仁芝（女，59岁）、包正韦（50岁）进行非法庭审，正义律师进行了有力的无罪辩护。二零一四年七月七日，凯里市法院对三位法轮功学员判重刑，文继国

12年，汪仁芝10年，包正韦8年。三位法轮功学员当即上诉至黔东南州中级法院。十月九日中级法院不尊重事实，枉法渎职，授权委托凯里市法院不通知律师内定维持原判，并于十月十四日把他们送到贵州都匀监狱和贵阳羊艾监狱。

2) “逼供”学生作伪证，安顺封培蓉老师被非法判刑12年

封培蓉，女，55岁，在家人开办的一所培训学校任教师。安顺西秀区公安警察逼迫封培蓉的学生“揭发”自己的老师，炮制所谓“材料”作伪证，把封培蓉构陷到检察院，二零一九年十二月封培蓉老师被非法判刑12年。

3) 贵州省赤水市第四小学教师刘军贺女士被非法秘密判刑十年

贵州省赤水市第四小学教师、法轮功学员刘军贺女士二零一三年被非法秘密判刑十年，并送往贵州省黑窝羊艾监狱迫害。四十五岁的刘军贺女士，因不放弃修炼法轮大法真善忍，于二零零一年被赤水市人民法院非法判刑四年，在贵州省羊艾劳改农场遭受迫害。

4) 威宁县善良妇女传真相被非法判重刑十年

毕节威宁县法轮功学员朱家彩、罗翠琴，二零一八年十一月二十七日在毕节七星关区法院被非法庭审，二零一八年十二月二十九日朱家彩被非法判刑十年，勒索罚款两万元、罗翠琴被非法判刑五年，勒索罚款一万元。

5) 被非法判刑两年，76岁的郑居成狱中被迫害致死

郑居成，壮族，家住安顺市头铺面新村，原是安顺市工程队施工员。二零零二年开始修炼法轮功。

二零一七年四月三十日，当年74岁的郑居成在安顺市普定县乡下发法轮功真相资料时，被诬告后遭绑架。后郑居成被非法判刑两年，二零一八年新年前被劫持到贵州都匀监狱。

在都匀监狱，郑居成被迫害致半身不遂后转公安医院，后又转回

都匀监狱医院遭受迫害。在狱警肖剑、王世军等的密谋指使下，马开友、陈芳科等包夹犯对郑居成老人施暴，用手指头抠眼睛、掐鼻子、耳朵、用棉签刺鼻子、耳朵、掐乳头、扇耳光、弹脑嘣、拳打脚踢、弹睾丸、套阴茎头、全身掐等等，造成郑居成老人全身青紫、淤血、大小便失禁。连都匀监狱医院的医务犯都看不下去。

就在郑居成还差一个多月就冤狱期满时，二零一九年三月上旬，公安警察去郑居成的家，要家人去监狱拿骨灰，才知郑居成老人在都匀监狱被迫害致死，终年76岁。

6) 贵阳市法轮功学员刘文英含冤离世

贵州省贵阳市法轮功学员刘文英，在狱中遭迫害病危、保外就医，二零一八年一月二十七日凌晨，凄惨离世。

7) 陈丽芝老人被贵州女子监狱迫害致死

安顺市法轮功学员陈丽芝，两年前被中共法院非法判刑三年，在贵州女子监狱被迫害致全身器官衰竭，骨瘦如柴，二零一四年九月九日含冤离世，享年六十九岁。

善恶必报。肖振猛遭现世报应，罪有应得。这些以贪腐罪名落马的中共官员，都有一个鲜为人知的、中共不敢公开的“政绩”，那就是迫害法轮功。为一己之私，泯灭天理良心，追随江泽民流氓集团，对修炼“真善忍”做好人的群体大肆绑架、抄家、判刑、消音，其结果是搬起石头砸了自己的脚，被阳间的监狱关押还只是个开始，地狱的无休止的惩罚早已在那等候着了。◇



迫害法轮功 法网难逃